

Мы - против терроризма!

На базе ЭМК прошла квест – игра «Мы - против террора». Организаторы - ГБУ Центр социализации молодежи по Кировскому району при участии АМС МО Кировский район, ОПДН МВД по Кировскому району и ГБПОУ ЭМК. В квесте были задействованы команды учащихся 10-11 классов школ с. Эльхотово и студенты ЭМК. Игра проведена с целью формирования общественного сознания и гражданской позиции подрастающего поколения.

Игра проходила по пяти станциям: тест-викторина «Поступай правильно», кроссворд "Безопасность", художественный конкурс "Нарисуй знак " Терроризму нет!", вопросы по знаниям профилактики телефонного террора, "Разыграй ситуацию " Всё как в жизни".

Ребята очень грамотно отвечали на вопросы викторины.

В экстренной ситуации очень важна совместная работа, на станции «Все как в жизни» участники игры действовали быстро и слаженно.

На станции «Телефонный террор» ребята составили ряд правил безопасности по формированию навыка правильного реагирования на проявления телефонного терроризма.

Сотрудники ЦСМ разъяснили участникам суть экстремизма, указали на недопустимость участие молодежи в деструктивных движениях, в том числе пропагандирующих терроризм. Инспектор ПДН Мадина Темираева объяснила, что сегодня молодежный экстремизм выражается в пренебрежении к действующим в обществе правилам поведения, к закону, появлению неформальных молодежных объединений противоправного характера, распространение которых осуществляется через социальные сети.

Секретарь АТК и АНК АМС МО Кировского района Спартак Балиев напомнил участникам о важности выбора жизненного пути, призвал ребят вести здоровый образ жизни, проявляя свои лучшие качества в учебе и спорте. Жанна Бигаева, заместитель директора ГБПОУ ЭМК: "Сегодня профилактика экстремизма и терроризма имеет огромную важность. Молодежь на таких квестах приобретает дополнительные знания в этом направлении".

По окончании квест-игры победителей наградили кубком, грамотами и ценными призами.





